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Prasidenten des Sachsischen Landtages

Herrn Dr. Matthias RéRler

Bernhard-von-Lindenau-Platz 1

01067 Dresden

Kleine Anfrage des Abgeordneten Carsten Hiitter (AfD)

Drs.-Nr.: 7/5684

Thema: Férderung des ,,GEREDE - homo, bi und trans e.V.“ nach der For-
derrichtlinie Weltoffenes Sachsen

Sehr geehrter Herr Préasident,

namens und im Auftrag der Sachsischen Staatsregierung beantworte ich die
Kleine Anfrage wie folgt:

Vorbemerkung: Die Beantwortung der Kleinen Anfragen erfolgt aufgrund der
Recherche aus der FOMISAX-Férdermitteldatenbank Sachsen.

Frage 1: Der Verein ,,GEREDE - homo, bi und trans e.V.”“ wurde in dem
Haushaltsjahr 2020 nach der Férderrichtlinie Weltoffenes Sachsen gefor-
dert. Welche Konzepte, Handlungsziele, MaBnahmen zur Umsetzung der
Handlungsziele und Zielgruppen lagen dem geforderten Projekt zu-
grunde?

Frage 2: Welche einzelnen MaBnahmen, inshesondere Personal- und Ver-
waltungskosten fiir die Organisation, Veranstaltungen, Vortrage, Drucksa-
chen usw., hat der Verein im Rahmen der Durchfiihrung des Projektes ge-
plant, in welcher Hohe Fordermittel dafiir beantragt, abgerechnet und je-
weils ausgezahit bekommen?

Zusammenfassende Antwort auf die Fragen 1 und 2:

Im Jahr 2020 ist im Rahmen der Richtlinie Weltoffenes Sachsen das Projekt
,Respekt beginnt im Kopf!" geférdert worden. Bei der Beantwortung dieser Fra-
gen wird auf die Antwort zur Kleinen Anfrage der Abgeordneten Martina Jost
(AfD) Drs.-Nr.: 7/3105 ,Gerede - homo, bi und trans e.V.an“ verwiesen.

Frage 3: Welche Kenntnis hat die Staatsregierung dariiber, in welcher
Hohe der ,,GEREDE - homo, bi und trans e.V.“ neben der Férderung nach
der Forderrichtlinie Weltoffenes Sachsen durch den Freistaat Sachsen o-
der die Bundesrepublik Deutschland (bspw. iiber ,,Demokratie Leben®) o-
der weitere 6ffentliche Stellen 2020 mit Geld- oder Sachmitteln - fiir welche
Projekte - gefordert wurde?
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Frage 4: Welche Kenntnis hat die Staatsregierung dariiber, in welcher Héhe der ,,GE-
REDE - homo, bi und trans e.V.“ im Rahmen der Férderung nach der Férderrichtlinie
Weltoffenes Sachsen und neben dieser durch den Freistaat Sachsen oder die Bun-
desrepublik Deutschland (bspw. iiber ,,Demokratie Leben*) oder weitere 6ffentliche
Stellen 2021 mit Geld- oder Sachmitteln - fiir welche Projekte - geférdert wird?

Zusammenfassende Antwort auf die Fragen 3 und 4:

Die Antworten auf die Fragen 3 und 4 sind der beigefiigten Anlage zu entnehmen.

Von einer weitergehenden Beantwortung wird abgesehen.

Der Staatsregierung liegen keine entsprechenden Erkenntnisse vor. Die Staatsregierung
ist dem Landtag gegenulber nur fur ihre Amtsfiihrung verantwortlich. Sie ist daher lediglich
in Angelegenheiten zur Auskunft verpflichtet, die in ihre Zustandigkeit fallen und muss nicht

auf Fragen eingehen, die auBerhalb ihres Verantwortungsbereichs liegen.

Letzteres ist hier der Fall, denn es wird nach Férderungen gefragt, die nicht durch den
Freistaat Sachsen ausgereicht werden, sprich Bund, EU, Kommunen, Weitere.

Frage 5: In welchem Rahmen wurden bisher Verwendungsnachweispriifungen hin-
sichtlich geférderter Projekte durchgefiihrt und wurden dabei UnregelmaBigkeiten
bzw. Auffilligkeiten festgestellt und existieren ggf. offene Riickforderungen? Wenn
ja, welche?

Im Falle der Richtlinie Corona-Soforthilfe Chancengleichheit erfolgte die Verwendungs-
nachweisprifung im Rahmen der Antragspriifung. Es sind keine Auffalligkeiten bzw. Un-
regelmafigkeiten bekannt geworden.

Darlber hinaus wurden fur das Haushaltsjahr 2020 bislang noch keine Verwendungsnach-
weisprifungen durchgefuhrt.

Mit freundlichen GriuRen
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Anlage zur Kleinen Anfrage
Drs.-Nr.: 7/5684

Bewilligung
2020 2021
Ressort Kurzbezeichnung Bezeichnung Bewilligungs- |Bewilligungs- |Betrag Betrag Summe
zeitraum von |zeitraum bis Summe in € in €
SMJusDEG |RL Corona-Soforthilfe |Corona Soforthilfe Gerede 03.12.2020 31.12.2020 6.572,87 6.572,87
Chancengleichheit - RL
CorCG
Forderung der B 1.2 2020 - Que(e)r durch 01.01.2020 31.12.2020 89.468,05 89.468,05
Chancengleichheit Sachsen: Mobile Beratung in
Dresden und den Landkreisen
Gorlitz, Bautzen, SOE und MeilRen
Forderung der B 1.2 2020 - 30 Jahre GEREDE: 30(01.01.2020 31.12.2020 45.686,09 45.686,09
Chancengleichheit Jahre Kampf flr die
Gleichberechtigung von LSBTIQ*
SMS Integrative borderless diversity-Grenzenlose [01.01.2020 31.12.2020 99.895,44 99.895,44
MalRnahmen Vielfalt: Ein intersektionales Projekt
fur queere Menschenmir Flucht-
und Migrationserfahrungen in
Dresden und Ostsachsen
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